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ФІНАНСОВА РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ: ВИДИ, ПРИЗНАЧЕННЯ, 

СУБ’ЄКТИ І ОБ’ЄКТИ  

 

Анотація. Надано трактування фінансової реструктуризації з точки зору 

етимології, а також як ієрархічної категорії, яка поширюється на суб’єкти 

різних рівнів, статті активів і зобов’язань. Проведено порівняльну оцінку 

юридичних конструкцій фінансової реструктуризації, систематизовано її види, 

призначення, суб’єкти, об’єкти.  
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В умовах воєнного стану в Україні, окупації значних територій, руйнації 

виробничих потужностей, порушенні логістичних зв’язків фінансовий стан 

більшості вітчизняних підприємств погіршився, значна їх частина вимушена 

була здійснити релокацію операційної діяльності та юридичної адреси 

реєстрації. Фінансова реструктуризація підприємств є одним із інструментів, 

які дозволять вирішити ситуацію на краще.  

Фінансова реструктуризація з точки зору етимології означає процес зміни 

структури фінансових відносин суб’єктів господарювання. Її юридичні 

конструкції містить ряд нормативно-правових актів. 

Фінансова реструктуризація підприємства у трактуваннях Кодексу України 

з процедур банкрутства [1] є сукупністю економіко-фінансових заходів, які 

змінюють його організаційно-правову форму, структуру управління, власника 

з метою фінансового оздоровлення, збільшення обсягів виробництва і 

реалізації конкурентоспроможної продукції, зростання ефективності 

функціонування. Проведення фінансової реструктуризації передбачає 

наявність судових процедур  у справі про неплатоспроможність юридичних і 

фізичних осіб з метою відновлення їх платоспроможності шляхом 

трансформації активів і зобов’язань. 

Показано, шо формою проведення фінансової реструктуризації є 

добровільна та примусова. Об’єктами реструктуризації є фізичні і юридичні 

особи; активи і борги (їх склад, структура, спосіб, терміни погашення); 

організаційно-правова та операційна  структура. 
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